

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

ISSN-1857-9779



БИЛТЕН

НА
УНИВЕРЗИТЕТОТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

Број 1233

Скопје, 1 март 2021 година

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО
НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) СТОМАТОЛОШКА
ПРОТЕТИКА НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ од 10.11.2020 и „Лајм“ од 11.11.2020 година, за избор на 1 (еден) наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област (дисциплина) стоматолошка протетика, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-3469/1, донесена на 30.11.2020 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Весна Коруноска Стевковска, редовен професор на Стоматолошкиот факултет, д-р Сашо Еленчевски, вонреден професор на Стоматолошкиот факултет и д-р Никола Гиговски, редовен професор на Стоматолошкиот факултет.

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област (дисциплина) стоматолошка протетика, во предвидениот рок се пријавија доц. д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова и в. н. сор. д-р Сашо Јовановски.

7. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ

Кандидатката доц. д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова е родена на 12.4.1974 година, во Скопје. Средно образование завршила во МУЦ „Д-р Панче Караџов“ во Скопје, во 1992 година, како првенец на генерацијата на ниво на отсек (забни техничари). Со високо образование се стекнала на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, во 1998 година. Во текот на студиите била корисник на стипендија од Министерството за образование и наука за талентирани ученици и студенти. Дипломирала на 23.11.1998 година, со просечен успех 9,63. Стручниот испит го положила на 17.2.2000 година. По завршените тригодишни специјалистички студии, на 13.1.2006 година специјализирала од областа на стоматолошката протетика.

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик.

Во учебната 2000/2001 година се запишала на втор циклус (магистерски) студии на Стоматолошкиот факултет во Скопје при УКИМ. Студиите ги завршила во 2003 година, со просечен успех 10.0. На 19.6.2007 година го одбрала магистерскиот труд на тема: „Евалуација на јачината на поврзување помеѓу порцеланот и композитот преку карактеризација на меѓуграничната површина – interface“.

Докторска дисертација пријавила на 29.12.2008 година на Стоматолошкиот факултет во Скопје при УКИМ, а експерименталниот дел за дисертацијата го реализирала во референтната лабораторија за испитување на денгални материјали „BIOMAT - Leuven Research Cluster“, оддел на Стоматолошкиот факултет при Католичкиот универзитет „KU Leuven“, во Лувен, Белгија, под менторство на проф. д-р Bart Van Meerbeek. Дисертацијата на тема: „Евалуација на ефикасноста на керамичко-цементното поврзување кај целосно керамичките системи – студија in vitro“ ја одбрала на 10.4.2014 година, пред Комисијата во состав: проф. д-р Јагода Бајевска, проф. д-р Никола Гиговски, проф. д-р Силвана Георгиева, проф. д-р Анита Грозданов и проф. д-р Љубен Гугувчевски. Со тоа се стекнала со научниот степен доктор на науки од научната област стоматолошка протетика.

Во 2006 година е избрана во звањето помлад асистент, во 2009 година е избрана во звањето асистент, во 2016 година е избрана во звањето научен соработник, а во 2019 година е избрана во звањето доцент на Стоматолошкиот факултет во Скопје при УКИМ, во областа стоматолошка протетика.

Во моментот е доцент. Последниот реферат за избор е објавен во Билтенот бр. 1190 од 15.4.2019 година.

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 846, 850,

878, 886, 908, 969, 986, 1016, 1054, 1070, 1071, 1091, 1123, 1141, 1167, 1170 и 1190, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.

8. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА

Наставно-образовна дејност

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, на Стоматолошкиот факултет, кандидатката д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова изведува теоретска настава на студентите од прв циклус студии на студиската програма за стручни забни техничари, како и на студентите од втор и трет циклус студии на студиските програми за дипломирани доктори по стоматологија. Учествува и во изведувањето на практичната настава/вежби на студентите од прв циклус студии на студиските програми за доктори по дентална медицина и стручни забни техничари.

Кандидатката била ментор на 1 (еден) дипломски труд.

Кандидатката учествувала како член во комисија за оцена и одбрана на 10 (десет) дипломски трудови, комисии за полагање на предиспитен завршен колоквиум и комисии за полагање на специјалистички испит по специјалноста стоматолошка протетика.

Кандидатката е коавтор на рецензиран учебник под наслов „Технологија на фиксни протези – мостови“, и на „Практикум - Претклиничка фиксна протетика 2 – фиксни протези (мостови)“.

Доц. д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова учествува во подготовката на планот и програмата за изведување на теоретската и практичната настава за реализација на специјализација од областа на стоматолошката фиксна протетика, како и во подготовката на предметната програма за изборен предмет на студиската програма за интегрирани студии по дентална медицина.

Во текот на 2016 и 2017 година присуствувала на обуки организирани од Бирото за јавни набавки при Министерството за финансии на Р Македонија, како и на конференција и регионална работилница организирани од европските комисии: European Commission DG EAC и European Commission EURAXESS.

Научноистражувачка дејност

Д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова (во последните пет години) има објавено вкупно 41 научен труд од областа стоматолошка протетика, од кои 12 научни труда во научни списанија со импакт-фактор (фактор на влијание), 7 труда во меѓународни научни списанија, 1 труд во стручно/научно популарно списание и 21 труд во зборници од научни собири.

Трудите во кои се јавува како прв автор се цитирани во 190 трудови објавени во релевантни стручно-научни списанија, повеќето од нив вклучени во Web of Science (Thomson Reuters) базата на списанија.

Рецензент е на голем број трудови кои се објавени во значајни стручно-научни списанија.

Кандидатката активно учествувала на бројни национални и меѓународни конгреси, симпозиуми, конференции, едукативни и стручни курсеви.

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес

Д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова активно е вклучена во стручно-апликативната работа на Клиниката за стоматолошка протетика при Универзитетскиот стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ во Скопје. Врши стручна и практична клиничка едукација на дипломираните стоматолози кои својот стаж го реализираат на Клиниката за стоматолошка протетика и на специјализанти – здравствени работници кои своите специјалистички студии ги завршуваат на истата клиника.

Кандидатката д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова остварила експертски активности како стручно лице од областите здравство и образование ангажирано од Бирото за јавни набавки при Министерството за финансии на Република Македонија.

За својот придонес во унапредување на наставната и научната дејност, по повод 60 години постоење на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, добитник е на Пофалница.

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е вклучена во работата на стручни комисии и работни групи при Стоматолошкиот факултет, Стоматолошката комора и ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“:

- работни претседателства и организациски одбор на конгреси;
- изборни комисии при спроведување на процедурата за избор на ректор на УКИМ и на двајца членови во Универзитетскиот сенат;
- комисии за прием на студенти;
- Комисија за интерна контрола;
- комисии за попис;
- работни групи за спроведување на промотивните активности на Факултетот;
- промотивни активности на ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“;
- комисии за конзилијарен преглед;
- комисии за полагање на стручните (државни) испити.

Оценка од самоевалуација

Кандидатката д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова, во учебната 2019/2020 година, доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р.

Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р.

Проф. д-р Никола Гиговски, с.р.

ОБРАЗЕЦ 1

Кандидат: Емилија Драган Бајрактарова Ваљакова

Институција: Стоматолошки факултет

Научна област: стоматолошка протетика

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
1	Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус * Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,63. Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,0.	да
2	Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира: Назив на научната област: протетика; поле: стоматологија; подрачје: медицински науки и здравство.	да
3	Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во референтна научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред објавувањето на конкурсот за избор	да
3.1.1	Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование: 1. Назив на научното списание: Journal of Adhesive Dentistry. 2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science. 3. Наслов на трудот: Bonding effectiveness of luting composites to different CAD/CAM materials. 4. Година на објава: 2016.	да

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
3.1.2	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назив на научното списание: Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences. 2. Назив на електронската база на списанија: Scopus, SCImago Journal Rank, PubMed. 3. Наслов на трудот: Acid etching as surface treatment method for luting of glass-ceramic restorations, part 1: Acids, application protocol and etching effectiveness. 4. Година на објава: 2018. 	да
3.1.3	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назив на научното списание: Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences. 2. Назив на електронската база на списанија: Scopus, SCImago Journal Rank, PubMed. 3. Наслов на трудот: Contemporary dental ceramic materials, a review: chemical composition, physical and mechanical properties, indications for use. 4. Година на објава: 2018. 	да
3.1.4	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назив на научното списание: Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences. 2. Назив на електронската база на списанија: Scopus, SCImago Journal Rank, PubMed. 3. Наслов на трудот: Hydrofluoric Acid: Burns and Systemic Toxicity, Protective Measures, Immediate and Hospital Medical Treatment. 4. Година на објава: 2018. 	да

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
3.2.1	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review. 2. Меѓународен уредувачки одбор: вкупен број членови 31, Македонија 9, Хрватска 5, Бугарија 6, САД 1, Турција 1, Словенија 2, В. Британија 2, Србија 4, Норвешка 1. 3. Наслов на трудот: Dental ceramic materials, Part I: Technological development of all-ceramic dental materials. 4. Година на објава: 2018. 	да
3.2.2	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review. 2. Меѓународен уредувачки одбор: вкупен број членови 31, Македонија 9, Хрватска 5, Бугарија 6, САД 1, Турција 1, Словенија 2, В. Британија 2, Србија 4, Норвешка 1. 3. Наслов на трудот: Tips and advices when planning and conducting the prosthodontic treatment in pediatric patients. 4. Година на објава: 2020. 	да
3.2.3	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review. 2. Меѓународен уредувачки одбор: вкупен број членови 31, Македонија 9, Хрватска 5, Бугарија 6, САД 1, Турција 1, Словенија 2, В. Британија 2, Србија 4, Норвешка 1. 3. Наслов на трудот: Oral rehabilitation of a child with hypohidrotic ectodermal dysplasia: six years follow-up study. 4. Година на објава: 2020. 	да
3.5.1	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назив на зборникот: Book of Abstracts. 2. Назив на меѓународниот собир: 24th Congress of the Balkan Stomatological Society (BaSS). Tirana, Albany. 3. Имиња на земјите: Албанија, Австрија, Босна и Херцеговина, Бугарија, Кипар, Германија, Грција, Италија, Црна Гора, Романија, Македонија, Србија, Турција, САД. 4. Наслов на трудот: Dentinogenesis Imperfecta Type II: A multidisciplinary team approach. 5. Година на објава: 2019. 	да

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
3.5.2	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назив на зборникот: Зборник радова. 2. Назив на меѓународниот собир: 1. конгрес лекара Косова и Метохије. Косовска Митровица, Косово и Метохија. 3. Имиња на земјите: Косово и Метохија, Србија, Турција, Македонија, Црна Гора, САД. 4. Наслов на трудот: Celtra Duo - Третирање унутрашње површине рестаурација прије адхезионо цементирање. 5. Година на објава: 2019. 	да
3.5.3	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назив на зборникот: Книга на апстракти. 2. Назив на меѓународниот собир: 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество. 3. Имиња на земјите: Македонија, Хрватска, Бугарија, Турција, Словенија - Белгија, Германија, Србија, Англија, Босна и Херцеговина – Република Српска, Португалија. 4. Наслов на трудот: Хибриди во фиксната протетика – керамички материјали со смолеста композитна матрица: зошто и каде? 5. Година на објава: 2018. 	да
3.5.4	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назив на зборникот: Книга на апстракти. 2. Назив на меѓународниот собир: 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество. 3. Имиња на земјите: Македонија, Хрватска, Бугарија, Турција, Словенија - Белгија, Германија, Србија, Англија, Босна и Херцеговина – Република Српска, Португалија. 4. Наслов на трудот: Пародонтални компликации кај пациенти носители на фиксни и мобилни протетички конструкции и фиксни ортодонтски апарати. 5. Година на објава: 2018. 	да
3.5.5	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назив на зборникот: Книга на апстракти. 2. Назив на меѓународниот собир: 1. конгрес на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика со меѓународно учество. 3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, САД. 4. Наслов на трудот: Метал-керамички, целосно-керамички или циркониумски реставрации: избор, примена, за и против. 5. Година на објава: 2016. 	да

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
4	Претходен избор во наставно-научно звање – доцент: 10.5.2019; датум и број на Билтен: Билтен бр. 1190 од 15.4.2019.	да
5	Има способност за изведување на високообразовна дејност:	да

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р.

Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р.

Проф. д-р Никола Гиговски, с.р.

ОБРАЗЕЦ 2
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И
НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ

Кандидат: Емилија Драган Бајрактарова Ваљакова

Институција: Стоматолошки факултет

Научна област: стоматолошка протетика

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност:	Поени
1.	Одржување на настава од прв циклус студии (*0,04):	
	Вовед во денгална паралелометрија, Претклиничка мобилна протетика – парцијална протеза (учебна 2018/2019) 1 час *0,04	0,04
	Вилично-лицева реконструктивна протетика (учебна 2018/2019) 2 часа *0,04	0,08
	Заботехнички апарати и инструменти (учебни 2019/2020, 2020/2021) 30 часа * 2 години *0,04	2,4
	Стоматолошка керамика I (учебни 2019/2020, 2020/2021) 15 часа * 2 години *0,04	1,2
	Технологија на заботехнички материјали 2 (учебни 2019/2020, 2020/2021) 5 часа * 2 години *0,04	0,4
	Технологија на фиксни протези – коронки (учебна 2019/2020) 15 часа * 1 година *0,04	0,6
2.	Одржување на настава од втор циклус стручни студии (*0,05):	
	Керамички системи во стоматолошката протетика (учебна 2019/2020) (7 теорија + 6 пракса) 13 часа *0,05	0,65
	Комплексни протези (учебна 2019/2020) 7 часа *0,05	0,35
	Супраструктури над денгални импланти (учебна 2020/2021) (2 теорија + 4 пракса) 6 часа *0,05	0,3
3.	Одржување на настава од трет циклус студии (*0,06): (учебна 2019/2020)	
	Фиксни конструкции изработени над претходно вградени импланти 3 часа *0,06	0,18
	Современи аспекти на планирање и реализација на фикснопротетски надоместоци 6 часа *0,06	0,36
	Постапки и третман за постигнување на современа естетика во фиксната протетика 3 часа *0,06	0,18
4.	Одржување на менторска настава за здравствена клиничка практика (*0,06): Настава на стручни постдипломски – специјалистички студии (учебна 2019/2020) 3 часа *0,06	0,18
	Вкупно:	6,92

5.	<p>Настава во школи и работилници / учесник (*1):</p> <ol style="list-style-type: none"> Обука организирана од Бирото за јавни набавки при Министерството за финансии на Р Македонија, Скопје, 2016 год. Обука организирана од Бирото за јавни набавки при Министерството за финансии на Р Македонија, во областа стоматологија и фармација, Скопје, 1.3.2017 год. Учество на конференција организирана од Teamwork под покровителство на Marie Skłodowska-Curie Action, а по барање на European Commission (DG EAC), одржана на 14.10.2016 год., Скопје, Р Македонија. Учество на регионална работилница „How to best attract talented researchers?“, програм Human Resources Strategy for Researches - HRS4R наменет за институции кои се занимаваат со истражувачка дејност, организирана од European Commission, EURAXESS, одржана на 25.4.2017 год., Охрид, Р Македонија. 	4
6.	<p>Одржување на вежби прв циклус студии (*0,03) 2015/16 (летен семестар); 2016/17; 2017/18; 2018/2019; 2019/2020 (зимски семестар); 2020/2021 (зимски семестар)</p> <p>За студенти од студиската програма за доктори по дентална медицина:</p> <p>Претклиничка фиксна протетика 1 (коронки): 0,03*3 часа*2 групи *15 недели*1 семестар*5 години 13,5</p> <p>Претклиничка фиксна протетика 2 (мостови): 0,03*3 часа*2 групи *15 недели*1 семестар* 4 години 10,8</p> <p>Клиничка фиксна протетика 1 (коронки): 0,03*3 часа*2 групи *15 недели*1 семестар * 5 години 13,5</p> <p>Клиничка фиксна протетика 2 (мостови): 0,03*3 часа*2 групи *15 недели*1 семестар* 4 години 10,8</p> <p>За студенти од студиската програма за стручни забни техничари:</p> <p>Технологија на фиксни протези – коронки: 0,03*3 часа*2 групи *15 недели*1 семестар*4 години 0,03*6 часа*6 групи * (2019/2020 летен семестар) 10,8+1,08</p> <p>Технологија на фиксни протези – мостови: 0,03*3 часа*2 групи *15 недели*1 семестар* 5 години 13,5</p> <p>Стоматолошка керамика 1: 0,03*3 часа*2 групи*15 недели*1 семестар * 5 години 13,5</p> <p>Стоматолошка керамика 2: 0,03*3 часа*2 групи*15 недели*1 семестар * 4 години 10,8</p> <p>Вкупно: 98,28</p>	
7.	<p>Одржување на вежби: Изработка/ментор на семинарски трудови *0,03 12 студенти</p>	0,36
8.	<p>Подготовка на нов предмет (предавања *1, вежби *0,5):</p> <p>Подготовка на План и Програма за изведување на теоретска и практична настава за реализација на специјализација од областа на стоматолошката фиксна протетика *1+0,5 (предавања + вежби) 1,5</p> <p>Подготовка на предметна програма за избран предмет на студиската програма Интегрирани студии по дентална медицина од прв и втор циклус по наставен предмет: Стоматолошки апарати и опрема *1 (предавања) 1</p>	

9.	Консултации со студенти во рамките на здравствената клиничка практика *0,2 0,2 * 20 студенти * 5 години	20
10.	Ментор на дипломска работа *0,2 1. Одлука бр. 10-2659/3	0,2
11.	Ментор на специјалистичка работа *1 1. Решение бр. 08-316/2 2. Решение бр. 08-322/2 3. Решение бр. 08-368/2	3
12.	Ментор и едукатор на здравствена едукација *0,08 0,08 * 4 стажанти * 5 години	1,6
13.	Ментор на изработен семинарски труд *1 Вовед во НИР: списание, автори, наслов, библиографија – број, квалитет, актуелност на трудовите	1
14.	Член на комисија за оцена или одбрана на специјалистичка работа (полагање на предиспитен завршен колоквиум по специјалноста Стоматолошка протетика) *0,2 1. Одлука бр. 08-450/2 2. Одлука бр. 08-463/2	0,4
15.	Член на комисија за оцена или одбрана на специјалистичка работа (полагање на специјалистички испит по специјалноста стоматолошка протетика) *0,2 1. Одлука бр. 08-450/3 2. Одлука бр. 08-463/3	0,4
16.	Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска работа *0,1 1. Одлука бр. 10-3023/2 2. Одлука бр. 10-4164/2 3. Одлука бр. 10-318/2 4. Одлука бр. 10-1967/2 5. Одлука бр. 10-1968/2 6. Одлука бр. 10-2128/2 7. Одлука бр. 10-2433/2 8. Одлука бр. 10-2659/3 9. Одлука бр. 10-3124/2 10. Одлука бр. 10-3125/2	1
17.	Позитивно рецензиран универзитетски учебник - коавтор (*6) Капушевска Б. (уредник). „Технологија на фиксни протези – мостови“. МагнаСкен, Скопје, 2019 год.	6
18.	Позитивно рецензиран практикум – коавтор (*3) Капушевска Б. (уредник). „Практикум: Претклиничка фиксна протетика 2 – Фиксни протези (мостови)“. МагнаСкен, Скопје, 2016 год.	3
19.	Пакет материјали за одреден предмет (*1) 1. Компјутерски модел за испитни прашања за студентите на Стоматолошкиот факултет по група предмети од областа фиксна стоматолошка протетика. 2. Изработка на презентации за е-учење.	2
20.	Подготовка на англиската верзија на Планот и Програмата за изведување на теоретската настава по група предмети од областа на стоматолошката протетика за интегрирани студии по дентална медицина од прв и втор циклус (*1)	1
	ВКУПНО НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ:	151,66

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност:	Поени
	Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапни на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование *5	
1.	1. Bajraktarova Miševska C, Kanurkova L, Valjakova E , Georgieva S, Bajraktarova B, Georgiev Z, Sotirovska Ivkowska A. Craniofacial morphology in individuals with increasing severity of hypodontia. South Eur J Orthod Dentofac Res. 2016;3(1):12-17.	3
	2. Gigovski N, Korunoska Stevkovska V, Mijoska A, Pancevska S, Bajraktarova Valjakova E , Gigovska Arsova A. Time-depending solubility of different fixed prosthetic permanent luting cements. Maced Pharm Bull. 2017;63(1):39-44.	3
	3. Sotirovska Ivkowska A, Zabokova-Bilbilova E, Georgiev Z, Bajraktarova Valjakova E , Ivkovski Lj. Innate immune response of the dental pulp in healthy and carious human teeth. Maced Pharm Bull. 2017;63(1):45-50.	3
	4. Sotirovska Ivkowska A, Zabokova-Bilbilova E, Georgiev Z, Bajraktarova Valjakova E , Ivkovski Lj. Class II antigen-presenting dendritic cells and macrophages in healthy and carious human teeth. Int J Experiment Dent Sci. 2018;7(2):63-7.	3
	Вкупно:	12
2.	Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание кое има импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапни на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование *8 + и.ф.	
	1. Peumans M, Bajraktarova Valjakova E , De Munck J, Bajraktarova Mishevska C, Van Meerbeek B. Bonding effectiveness of luting composites to different CAD/CAM materials. J Adhes Dent. 2016;18(4):289-302. IF=2,297 за 2016г. трудот, произлезен од докторската дисертација, е цитиран во 103 релевантни стручно-научни труда	4,8+2,297 = 7,097
	2. Bajraktarova Miševska C, Bajraktarova Valjakova E , Kanurkova L, Curcieva Cuckova G, Georgieva S, Sotirovska Ivkowska A, Georgiev Z, Andonovska M. Morphological characteristics of the occlusal surface of the first permanent molars in individuals with Turner syndrome. IOSR-JDMS. 2016;15(1/2):44-8. IF=1,486	4,8+1,486 = 6,286
	3. Mijoska A, Bajraktarova Valjakova E , Stevkovska Korunoska V, Gigovski N, Kapusevska B, Bajevska J. Flexure strength of zirconia veneering ceramics. IOSR-JDMS. 2016;15(1/6):85-8. IF=1,486	4,8+1,486 = 6,286
	4. Kapusevska B, Dereban N, Tanatarec I, Dimitrovski O, Andonovska M, Spirov V, Dashevski B, Mijoska A, Stavreva N, Jurukovska Shotarovska V, Bajraktarova Valjakova E , Petkov M, Baftijari F. Abbreviated method for fabrication of dentures with use of Eclipse material: case report. WJPMR. 2016;2(2):66-70. IF=4,103	4,8+4,103 = 8,903

	5. Bajraktarova Miševska C, Kanurkova L, Bajraktarova Valjakova E , Maneva M. Prevalence of malocclusion in Turner syndrome karyotypes. IOSR-JDMS. 2016;15(5/5):9-12. IF=1,486	4,8+1,486 = 6,286
	6. Korunoska-Stevkovska V, Gigovski N, Nikolovska J, Mijoska A, Bajraktarova Valjakova E . Computerized analysis of the occlusal balance in patients with circular bridges. RJPBCS. 2017;8(3):506-11. IF= 0,35	4,8+0,35= 5,15
	7. Korunoska-Stevkovska V, Guguvcevski LJ, Menceva Z, Gigovski N, Mijoska A, Nikolovska J, Bajraktarova Valjakova E . Prosthodontic rehabilitation of patient with anterior hyper function syndrome. Open Access Maced J Med Sci. 2017;5(7):1000-4. IF=0,38	4,8+0,38= 5,18
	8. Korunoska-Stevkovska V, Jovanovska J, Radevska Razmovski E, Mijoska A, Bajraktarova Valjakova E , Stavreva N, Dastevski B, Evrosimovska B. Overview of the common methods for registration of occlusal contact. RJPBCS. 2017;8(6):624-31. IF= 0,35	4,8+0,35= 5,15
	9. Bajraktarova Valjakova E , Grozdanov A, Guguvcevski Lj, Korunoska-Stevkovska V, Kapusevska B, Gigovski N, Mijoska A, Bajraktarova Misevska C. Acid etching as surface treatment method for luting of glass-ceramic restorations, part 1: Acids, application protocol and etching effectiveness. Open Access Maced J Med Sci. 2018;6(3):568-73. IF=0,58 трудот е цитиран во 13 релевантни стручно-научни труда	4,8+0,58= 5,38
	10. Sotirovska Ivkovska A, Zabokova-Bilbilova E, Georgiev Z, Bajraktarova Valjakova E , Ivkovski L. Immunohistochemical study on antigen-presenting cells in healthy and carious human teeth. Bratisl Med J 2018;119(4):249-53. IF=0,345	4,8+0,345 = 5,145
	11. Bajraktarova Valjakova E , Korunoska-Stevkovska V, Kapusevska B, Gigovski N, Bajraktarova Misevska C, Grozdanov A. Contemporary dental ceramic materials, a review: chemical composition, physical and mechanical properties, indications for use. Open Access Maced J Med Sci. 2018;6(9):1742-55. IF=0,58 трудот е цитиран во 54 релевантни стручно-научни труда	4,8+0,58= 5,38
	12. Bajraktarova Valjakova E , Korunoska Stevkovska V, Georgieva S, Ivanovski K, Bajraktarova Misevska C, Mijoska A, Grozdanov A. Hydrofluoric Acid: Burns and Systemic Toxicity, Protective Measures, Immediate and Hospital Medical Treatment. Open Access Maced J Med Sci. 2018;6(11): 2257-2269. IF=0,58 трудот е цитиран во 19 релевантни стручно-научни труда.	4,8+0,58= 5,38
	Вкупно:	71,623
3.	Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови *5	
	1. Мијоска А., Капушевска Б., Бајевска Ј., Бајрактарова Ваљакова Е. , Ставрева Н., Симјановска Љ., Марковска Арсовска М., Митиќ К., Јуруковска Шотаровска В., Јовановски С. Пушењето како ризик-фактор кај протетичките реставрации над импланти. Макед. Стоматол. прегл. 2016;39(2):18-40.	3
	2. Bajraktarova Valjakova E , Guguvcevski Lj, Korunoska-Stevkovska V, Gigovski N, Kapusevska B, Mijoska A, Bajevska J, Bajraktarova Misevska C, Grozdanov A. Dental ceramic materials, Part I: Technological development of all-ceramic dental materials. Macedonian Dental Review 2018; 41(1-2):30-4.	3
	3. Gjorovska M, Kacarska M, Bajraktarova E , Gerasimova Pisevska N. Epullis fissuratum – Clinical doctrine in the selection of different surgical techniques. JMS. 2019;2(1):24-8.	3

	<p>4. Бажрактарова Валјакова Е, Korunoska Stevkovska V, Sotirovska Ivkovska A, Bajraktarova Misevska C, Elenchevski S, Georgieva S, Ivanovski K. Tips and advices when planning and conducting the prosthodontic treatment in pediatric patients. Macedonian Dental Review. 2020;43(3):85-87.</p>	3
	<p>5. Бажрактарова Валјакова Е, Jovanovska M, Tofoski G, Bajraktarova Misevska C, Panchevska S, Mijoska A, Korunoska Stevkovska V. Oral rehabilitation of a child with hypohidrotic ectodermal dysplasia: six years follow-up study. Macedonian Dental Review. 2020;43(3):123-135.</p>	3
	<p>Вкупно:</p>	15
	<p>Труд со оригинални научни резултати, објавен во стручно/научно-популарно списание со меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови *3</p>	
	<p>1. Мијоска А., Ковачевска Г., Поповска М., Петков М., Бажрактарова Ваљакова Е. Орално здравје и промени на меки ткива кај геријатриски пациенти. Vox Dentarii. 2020;1:26-30.</p>	1,8
<p>4.</p>	<p>Рецензија на научен/стручен труд *0,2</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Рецензент за The Journal of Adhesive Dentistry (Quintessence Publishing Co. Ltd, United Kingdom), со IF=2,464 за 2019 г. x 1 2. Рецензент за Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences (Scientific Foundation Spiroski & ID Design Press), Skopje, Republic of Macedonia, со IF=0,58. x 21 3. Рецензент за Journal of Applied Biomaterials & Functional Materials (SAGE Publishing, Newbury Park, California, USA), со IF= 2.00. x 6 4. Рецензент за Македонски стоматолошки преглед - Macedonian Dental Review (Стоматолошки факултет и Македонско стоматолошко друштво) x 1 5. Рецензент за Македонски фармацевтски билтен - Macedonian Pharmaceutical Bulletin (Македонско фармацевтско друштво) x 2 6. Рецензент за Tribology & Lubrication Technology magazine (Society of Tribologists and Lubrication Engineers) x 1 	
	<p>Вкупно: 32 рецензирани труда</p>	6,4
<p>5.</p>	<p>Пленарни предавања на научен/стручен собир со меѓународно учество (*3)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Бажрактарова Ваљакова Е. Фиксно и мобилно протетско протезирање во детската и адолесцентна возраст. Симпозиум со меѓународно учество на Здружението на специјалисти по детска и превентивна стоматологија на Македонија. Скопје, РС Македонија, 28.9.2019 год. (поканет предавач). 2. Бажрактарова Ваљакова Е. Целосно керамички реставрации, како до совршена естетика? Практични совети. Симпозиум со меѓународно учество на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика на Македонија. Скопје, РС Македонија, 29.2.2020 год. (поканет предавач). 3. Бажрактарова Ваљакова Е. Различни керамики - различен пристап: Како да ја третирате керамичката површина за да обезбедите најјака врска со композитниот цемент? On Line Симпозиум со меѓународно учество на Друштво на доктори на денална медицина на Македонија, Етернитас. Скопје, РС Македонија, 31.10.2020 год. (поканет предавач). 	3 3 3
	<p>Вкупно:</p>	9
<p>6.</p>	<p>Учество на научен/стручен собир со меѓународно учество со реферат / усна презентација (*1)</p>	

	<p>1. Bajraktarova Valjakova E, Bajraktarova Mishevska C. Silicization – universal treatment of the metal- or all-ceramic restorations for adhesive lutting, intraoral repair or placement of orthodontic brackets. 6th International Congress of the Albanian dental society. Struga, R. Macedonia, 2016:7. OP:4.</p>	1
	<p>2. Бајрактарова Ваљакова Е., Коруноска Стевковска В., Гиговски Н., Капушевска Б., Бајрактарова Мишевска Ц., Гугувчевски Љ. Метал-керамички, целосно керамички или циркониумски реставрации: избор, примена, за и против. 1. Конгрес на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2016:74-5. ОП:26.</p>	1
	<p>3. Бајрактарова Ваљакова Е., Коруноска Стевковска В., Капушевска Б., Мијоска А., Гиговски Н. Хибриди во фиксната протетика – керамички материјали со смолеста композитна матрица: зошто и каде? VIII конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2018:162-3. ОП:Р07.</p>	1
	<p>Вкупно:</p>	3
8.	<p>Учество на научен/стручен собир со реферат / постер (*0,5)</p>	
	<p>1. Бајрактарова Ваљакова Е., Гачева Цветкова С., Мијоска А., Николовска Ј., Бајрактарова Мишевска Ц., Бајевска Ј. Киселините како средства за подготовка на керамичките реставрации за атхезивно цементирање или поставување на ортодонтски брекет. 1. Конгрес на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2016:130-1. ПП:А2.</p> <p>2. Bajraktarova Valjakova E, Kapusevska B, Mijoska A, Korunoska Stevkovska V, Gigovski N, Gacheva Cvetkova S, Bajraktarova Mishevska C. Failures and complications in patients treated with fixed prosthodontic restorations. 6th International Congress of the Albanian dental society. Struga, R. Macedonia, 2016:4. PP:5.</p> <p>3. Kapusevska B, Dereban N, Dereban G, Andonovska M, Gacheva Cvetkova S, Dastevski B, Bajraktarova Valjakova E. Prosthetic approach in patients with facial asymmetry. 6th International Congress of the Albanian dental society. Struga, R. Macedonia, 2016:7. PP:3.</p> <p>4. Mijoska A, Kapusevska B, Bajraktarova Valjakova E, Korunoska Stevkovska V, Gigovski N, Jurukovska V, Kokoceva O, Shahpaska B. The treatment of sport trauma in upper maxillar incisors. 6th International Congress of the Albanian dental society. Struga, R. Macedonia, 2016:7. PP:2.</p> <p>5. Бајрактарова Ваљакова Е, Коруноска Стевковска В, Георгиева С, Гиговски Н, Мијоска А, Георгиев З, Бајрактарова Мишевска Ц. Дентален третман на 5-годишен пациент со Хипохидротична Ектодермална Дисплазија. 1. Македонски педодонтски конгрес. Скопје, Р Македонија. Макед Стомат Прег. 2018;41:S1/62. ПП:07.</p> <p>6. Бајрактарова Ваљакова Е., Бајрактарова Мишевска Ц., Георгиева С., Митиќ К., Коруноска Стевковска В. Пародонтални компликации кај пациенти носители на фиксни и мобилни протетички конструкции и фиксни ортодонтски апарати. VIII конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2018:288-9. ПП:28.</p> <p>7. Bajraktarova Valjakova E, Sarakinova O, Popovska M, Mijoska A, Korunoska Stevkovska V. Dentinogenesis Imperfecta Type II: A multidisciplinary team approach. 24th BaSS Congress. Tirana, Albany. 2019;166-7. PP:325.</p> <p>8. Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Bajraktarova Miševska C, Elenčevski S, Nikolovska J, Naumovski B, Korunoska Stevkovska V. Celtra Duo – Tretiranje unutrašnje površine restauracija prije adheziono cementiranje. 1. Kongres lekara Kosova i Metohije. Kosovska Mitrovica, Kosovo. 2019;14. S.14.</p>	

	Вкупно:	4
9.	<p>Апстракти објавени во зборник на конференција / меѓународна (*1)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Gigovski N, Важрактарова Ваљакова Е, Mijoska A, Gigovska A, Maslarevski Z. Ovate pontic dental bridge – pro et contra. 21st Congress of the Balkan Stomatological Society (BaSS). Banja Luka, Bosnia and Herzegovina, 2016:101. OP:120. 2. Важрактарова Ваљакова Е., Коруноска Стевковска В., Гиговски Н., Капушевска Б., Важрактарова Мишевска Ц., Гугувчевски Љ. Метал-керамички, целосно керамички или циркониумски реставрации: избор, примена, за и против. 1. Конгрес на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2016:74-5. ОП:26. 3. Важрактарова Ваљакова Е., Гачева Цветкова С., Мијоска А., Николовска Ј., Важрактарова Мишевска Ц., Бајевска Ј. Киселините како средства за подготовка на керамичките реставрации за атхезивно цементирање или поставување на ортодонтски брекет. 1. Конгрес на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2016:130-1. ПП:А2. 4. Мијоска А., Бајевска Ј., Капушевска Б., Важрактарова Ваљакова Е., Јурукоска Шотаровска В., Коруноска Стевковска В., Гиговски Н. Превенција на орофацијални трауми со спортски активности. 1. Конгрес на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2016:106-7. ПП:В12. 5. Коруноска Стевковска В., Гиговски Н., Николовска Ј., Важрактарова Ваљакова Е., Мијоска А. Процена на оклузална анализа со T-scan II компјутерски систем и оклузална анализа со артикулациона хартија кај пациенти со фикснопротетички конструкции. 1. Конгрес на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2016:120-1. ПП:В10. 6. Николовска Ј., Важрактарова Ваљакова Е., Гиговски Н., Коруноска Стевковска В. Поставеност на забите кај тоталните протези користејќи фонетски принципи. 1. Конгрес на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2016:138-9. ПП:А17. 7. Гиговски Н., Коруноска Стевковска В., Николовска Ј., Важрактарова Ваљакова Е., Гиговска А., Мијоска А. Дебелина на цементен слој – клинички импликации врз постцементиращката елевација и рабната дискрепанца кај вештачките забни коронки. 1. Конгрес на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2016:154-5. ПП:А4. 8. Гачева Цветкова С., Капушевска Б., Пејковска Шапска Б., Важрактарова Ваљакова Е. Заштита на постоперациона дентинска рана. 1. Конгрес на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2016:162-3. ПП:А5. 9. Mitic K, Mijoska A, Janev E, Ambarkova V, Важрактарова Е. Celiac disease and oral cavity. 22nd Congress of the Balkan Stomatological Society (BaSS). Thesaloniki, Greece. 2017:142. OP:142. 10. Mijoska A, Kapusevska B, Stavreva N, Важрактарова Е, Kokoceva-Ivanovska O. Effect of the coloring zirconia liner on micro shear bond strength to veneering porcelain. 105th FDI World Dental Congress. Madrid, Spain. PP:364 Int Dent J. 2017;67(Issue S1):233. IF:1,389. 11. Важрактарова Ваљакова Е., Коруноска Стевковска В., Георгиева С., Гиговски Н., Мијоска А., Георгиев З., Важрактарова Мишевска Ц. Дентален третман на 5-годишен пациент со хипохидротична ектодермална 	

	<p>дисплазија. 1. Македонски педодонтски конгрес. Скопје, Р Македонија. Макед. Стомат. прегл. 2018;41:S1/62. ПП:07.</p> <p>12. Сотировска-Ивковска А., Жабокова-Билбилова Е., Бајрактарова Ваљакова Е. Одговор на пулпата на калциум хидроксид и глас-јономер цемент употребени како средства за индиректно прекривање. 1. Македонски педодонтски конгрес. Скопје, Р Македонија. Макед. стомат. прегл. 2018;41:S1/55. ОП:17.</p> <p>13. Мијоска А., Ставрева Н., Бајрактарова Ваљакова Е., Николовска Ј., Панчевска С. Реставративни протетички третмани на дентални трауми кај деца. 1. Македонски педодонтски конгрес. Скопје, Р Македонија. Макед. стомат. прегл. 2018;41:S1/71. ПП:06.</p> <p>14. Bajraktarova Vajakova E, Korunoska Stevkovska V, Gigovski N, Mijoska A, Bajraktarova Misevska C. Micro-morphological changes of porcelain surface after different surface treatments. 23rd Congress of BaSS. Iasi, Romania. 2018;326-7.</p> <p>15. Бајрактарова Ваљакова Е., Коруноска Стевковска В., Капушевска Б., Мијоска А., Гиговски Н. Хибриди во фиксната протетика – керамички материјали со смолеста композитна матрица: зошто и каде? VIII конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2018:162-3. ОП:Р07.</p> <p>16. Бајрактарова Ваљакова Е., Бајрактарова Мишевска Ц., Георгиева С., Митиќ К., Коруноска Стевковска В. Пародонтални компликации кај пациенти носители на фиксни и мобилни протетички конструкции и фиксни ортодонтски апарати. VIII конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2018:288-9. ПП:28.</p> <p>17. Bajraktarova Valjakova E, Sarakinova O, Popovska M, Mijoska A, Korunoska Stevkovska V. Dentinogenesis Imperfecta Type II: A multidisciplinary team approach. 24th BaSS Congress. Tirana, Albany. 2019;166-7. PP:325.</p> <p>18. Mijoska A, Kovacevska G, Janeva N, Bajraktarova Valjakova E, Pancevska S. Fluorescence visualisation for detection of oral soft tissue condition in prosthodontics patients. 24th BaSS Congress. Tirana, Albany. 2019;95. PP:164.</p> <p>19. Mijoska A, Kovacevska G, Bajraktarova Valjakova E, Kokoceva Ivanovska O, Zabokova Bilbilova E, Dastevski B. Use of Velscope for enhanced visualization of oral mucosal abnormalities. 18. Kongres stomatologa Srbije. Beograd, R. Srbija. 2019;39. OP17.</p> <p>20. Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Bajraktarova Miševska C, Elenčevski S, Nikolovska J, Naumovski B, Korunoska Stevkovska V. Celtra Duo – Tretiranje unutrašnje površine restauracija prije adheziono cementiranje. 1. Kongres lekara Kosova i Metohije. Kosovska Mitrovica, Kosovo. 2019;14. S.14.</p> <p>21. Mijoska A, Kovacevska G, Jovanovski S, Nikolovska J, Dastevski B, Petkov M, Bajraktarova Valjakova E, Kokoceva Ivanovska O, Simjanovska Lj. Fluorescentna vizuelizacija Velskop aparatom za otkrivanje oralnih mukoznih promena. 1. Kongres lekara Kosova i Metohije. Kosovska Mitrovica, Kosovo. 2019;14. S.36.</p>	
	Вкупно:	21
	ВКУПНО НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ:	143,823

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност:	Поени
1.	Експертски активности: вешт наод и мислење (*1)	

	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вешт наод и мислење при извршен конзилијарен преглед на пациент на Клиниката за стоматолошка протетика при ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ Скопје, а по донесена Одлука бр. 03-203/2 од 9.2.2017 год. 2. Вешт наод и мислење при извршен конзилијарен преглед на пациент на Клиниката за стоматолошка протетика при ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ Скопје, а по донесена Одлука бр. 03-1179/1 од 21.8.2020 год. 	
	Вкупно:	2
2.	<p>Експертски активности: стручно мислење (*1) Поднесено стручно мислење како стручно лице (од областите здравство и образование) ангажирано од Бирото за јавни набавки при Министерството за финансии на Р Македонија, 48 предмети Решенија за предмети бр.:</p> <p>08-7190/1; 08-7311/1; 08-6629/1; 08-4914/1; 08-4321/1; 08-4339/1; 08-3037/1; 08-2643/1; 08-2661/1; 08-2227/1; 08-1746/1; 08-1344/1; 08-1018/1; 08-604/1; 08-208/1; 10-18296/1; 10-18144/1; 10-17839/1; 10-17445/1; 10-17695/1; 10-17098/1; 10-16900/1; 10-17056/1; 10-17041/1; 10-15969/1; 10-15605/1; 10-14966/1; 10-14578/1; 08-13558/1; 08-13496/1; 08-13442/1; 08-13151/1; 08-12714/1; 08-12026/1; 08-12060/1; 08-11680/1; 08-11154/1; 08-10705/1; 08-10446/1; 08-10251/1; 08-9673/1; 08-9526/1; 08-9484/1; 08-8680/1; 08-8650/1; 08-7917/1; 08-7796/1; 08-7735/1.</p>	
	Вкупно:	48
3.	<p>Учество во промотивни активности на факултетот (* 0,5)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ден на наука на УКИМ (11.11.2016 год.) 2. Отворен ден – Запознајте го УКИМ (15.4.2016 год.) 3. Отворен ден – Запознајте го УКИМ (6.4.2017 год.) 4. Отворен ден – Запознајте го УКИМ (5.5.2018 год.) 5. Отворен ден – Запознајте го УКИМ (22.8.2019 год.) 6. „Запознај го УКИМ“, во организација на Здружението „Младите можат“ (2.11.2019 год.) 7. „Училиштата на Градот Скопје со отворени врати за факултетите и универзитетите за промоција на нивните студиски програми“, проект организиран од Секторот за образование на Град Скопје (3.3.2020 год.). 8. Онлајн отворен ден на Стоматолошки факултет (24.8.2020 год.). 	
	Вкупно:	4
4.	<p>Учество во промотивни активности на институцијата: Промоција на Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ (* 0,5)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Промоција на Клиниката за фиксна стоматолошка протетика на веб-страницата на УСКЦ (6.5.2019) 2. Презентација на естетско и протетско решавање на случај (30.9.2020) 3. Презентација на орална рехабилитација на пациент со синдром (7.10.2020) 4. Презентација на орална рехабилитација на пациент со синдром (16.10.2020) 	
	Вкупно:	2
5.	<p>Завршена специјализација во областа на медицинските науки и здравството (*2) Специјалист по стоматолошка протетика, 2006 год.</p>	
ВКУПНО СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ:		56

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС

<p>1.</p>	<p>Член на организационен или програмски одбор на меѓународен научен/стручен собир (* 1):</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Член на Работното претседателство на усната сесија 2 на 1. конгрес на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2016 год. 2. Член на Организациониот одбор на VIII конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2018 год. 3. Член на Работното претседателство на постер-сесија на VIII конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2018 год. 	
	<p>Вкупно:</p>	<p>3</p>
<p>2.</p>	<p>Награда за научни постигнувања од струкова организација - самостоен (* 3)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Пофалница од Стоматолошкиот факултет при УКИМ, за особен придонес за унапредување на наставната и научната дејност на Факултетот (60 години постоење на Стоматолошкиот факултет во Скопје), Скопје, 2019 год. 	<p>3</p>
	<p>Член на факултетска комисија (*0.5)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Член на Комисијата за прием на студенти на прв циклус студии на Стоматолошкиот факултет во учебната 2015/2016 год. 2. Член на Комисијата за прием на студенти на прв циклус студии на Стоматолошкиот факултет во учебната 2016/2017 год. 3. Член на Комисијата за попис на ситен инвентар во употреба за 2018 година. 4. Член на Комисијата за попис на ситен инвентар во употреба за 2019 година. 5. Член на Работната група за спроведување на промотивните активности на Стоматолошкиот факултет за 2020 година. 6. Член на Комисијата за интерна контрола на Стоматолошкиот факултет. 7. Член на Изборната комисија за избор на двајца членови во Универзитетскиот сенат – претставници од Стоматолошкиот факултет во Скопје (јуни 2020 год.). 8. Член на Изборната комисија за избор на 5-члена Изборна комисија за избор на ректор на УКИМ (јуни 2020 год.). 	
	<p>Вкупно:</p>	<p>4</p>
<p>5.</p>	<p>Учество во комитети и тела на државни и други органи (* 1):</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Член на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика на Македонија (ЗДССПМ). 2. Член на Македонското стоматолошко друштво (МСД). 3. Член на Стоматолошката комора на Македонија (СКМ). 4. Член на Балканската стоматолошка асоцијација (BASS). 5. Член на Интернационалната организација на истражувачи во стоматологијата (IADR). 6. Стручно лице при Бирото за јавни набавки во периодот 2016-2017 год. 7. Координатор од Стоматолошкиот факултет за подготовка на Факултетот за настанот „Денови на високото образование – Отворен ден, запознајте го УКИМ“ (4.2017 год.). 8. Член на Комисија за полагање на стручен испит, организиран од Стоматолошката комора (мај 2017 год.). 9. Координатор од Стоматолошкиот факултет за подготовка на Факултетот за настанот: Денови на високото образование – Отворен ден, запознајте го УКИМ (април 2018 год.). 10. Член на Комисија за полагање на стручен испит, организиран од Стоматолошката комора (јули 2018 год.). 11. Член на Комисија за полагање на стручен испит, организиран од Стоматолошката комора (јули 2019 год.). 	

12.	Координатор од Стоматолошкиот факултет за подготовка на Факултетот за настанот Денови на високото образование – Отворен ден, запознајте го УКИМ, (август 2019 год.).	
13.	Член на Комисија за полагање на стручен испит, организиран од Стоматолошката комора (август 2020 год.).	
14.	Член на Советодавниот одбор на списанието Македонски стоматолошки преглед	
Вкупно:		14
ВКУПНО ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС:		24

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТКАТА ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	151,66
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	143,823
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ	56
ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС	24
ВКУПНО:	375,483

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р.
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р.
Проф. д-р Никола Гиговски, с.р.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатите, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова и д-р Сашо Јовановски.

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избрана во звањето **вонреден професор** во научната област стоматолошка протетика.

Комисијата, врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот д-р Сашо Јовановски, заклучи дека тој поседува научни и стручни квалитети, но не го исполнува условот предвиден со Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје односно нема објавено најмалку пет рецензирани научни труда во референтна научна публикација во последните пет години пред објавување на конкурсот за избор.

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова да биде избрана во звањето **вонреден професор** во научната област стоматолошка протетика.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, с.р.

Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р.

Проф. д-р Никола Гиговски, с.р.